< o)
(€1 g« ldasy 35 3) €39 105D | (KYD &g 35 5,) €S ol yuy 1, L518» | (<> 5« (glaaiy 35 5,5) €pads )b (S5l 16 plaoh - «F» aiy 35 -
(Y g50) (402 i = g (933 = o200 A1) (5 2W)
[ (€F» 45335 0,) €oun 3 0 9 : 3Ly, 9 | (Bas 35yl 0)) €aiyld G35 SBISS 1 otlo duwgS B3l yluwl o il Slowsdy — «¥» aiy 35 -¥
(frsgio) (pidd 0 = i 411y) (5 50lb) (€D dig 355 )) €igis K383 45 gy yiiy s>
4S5 U e () L2i0 55 Tgmay (512 tponaail | (€ 9 €D (5loaiy 353 5) €l (6,18 g ooz st Jiall i = €I 4y 35 ¥
(Bwgita) (or 5 = gl 00 = w233 41L) (5,8b) (€F» 9 € (Glaciy 35 3) € g (3] S y0 45wl ol
35) €y 9009 Loy 50 32 whgyion Lo ygidS 33 s 1B (B Ul s W [ (€V» iy 35 3 ) €aily b o slad yll 8 ol — <Py iy 35 —F
(bawgia) (pgms o33 = w233k ) (g o) (1ay 35 plw
[ («F» g« sl 35 5,) «lo il b b 51 (5 L3 Lo ol ylbo] (gam P | (€F5 dis 35 3,) €20 ,5 o0 (Sl 1Ggmed B — «T» 4y 35 -0
(bwgio) (poy (0 = w33k aly) (5 ,ob) (KY» g« glaady 35 9,) «ad > :6,) sk
(P> aiy 35 5) «awl 5T 8 b 5T 15 20T 1 AR g [ (<Y g «Pr (slaaiy 35 5y) €ilos 55 o0 liitun] tlgdliiuw] ud» = <P 4y 35 -7
(o)) (iid (30 = o203 w1b) (5 2)
€ glaaiy 35 35) CLacgd addh | (€F» a3y 35 35) €add oo ool :5m» | (KT 3 «1» ladiy 35 8,) €l s Ligs I ogbd — «F» aiy35 -V
(1g3) (J3l g0 = p233b aly) (5 olb) .(«T» g
Olgasd) (i (3030 = 33l 41ly) (5 olb) el 03 (B9 18,20 Y Loy — V> iy 35 -A
bk 35 1w doar 5 — € aiy 35 -4
Wgd o U zgaiged I 4y 55
Cblai @Bgi 18 ol 1T adg 35
(bgite) (oo ¥ = ol o0 = p33ls ) (i5,9lb) xS 1 J8T o :6F» iy 35
4 g g8 Ol dimed G Wl 0555 ©yg0h Wb 35 o ()8 Jolre g il 0,85 oy S 5 S5 ) B - (P> 435 -1
Jx8 © 9041 9 oLl 4 «FD iy 35 50 «aids ol Wby (o8 Jolae | (€Fr g €D glaaiy 35 5) € SN G o] QLY b pmo
(i) (5 = s 3 3 1059 3l 039 = o338 411) ((6,5L0) (<1 4y 35 5) Ll W» sl outal o ¢ shiao
e dazr )i
it | B gy nl 905 YT L YL alsbuo sk 51 0T 51 B g8 5 5 Slikos 03,5 o0 3 (luogy pas 4y Joy b i 9 910 &0
o (380l Joy o 095 o) 38y o 3l g
S ol (039 45 292 (M (slankad Ly teuils 3929 (500 Sl sy 5 0250 9 )Led poy i 50 9 092 0T B39 JUS 50 gy )l Lol
500 5Lp Jomy Lol w05 bl b Conm 00 (s o3 (5Lo 59 45 252 055 51 (glankad (o 55 g i g0 0 36 oLy ygual 3T (59 092 JUiko
1992 gliio (Liuncr 9 FipS o Lind )|
©pé (Ol sraSw SS90 (pf (m waad SISl a9 d (o) il (0wl CaogS> )0 (09 ST b s g 318 (Fuke 5l amy
o
iy 5 door 5 — €T aiy 35 -1
1082 leog) CaogSor Camd &1 a8 © pd | 2§ 130,50 © pb a8 (yliloduno <> 4y 35
15 gen 1y Gl gy (LS 505 § aBBle o 1 (ol 4 o dod <Y> 4y 35
135l s0 8,00 Zliol 1y 4% 52 4 Consl lod (55 o <> iy 35
Sguls 03 S L a8 caidS oLl (5,503 p3 p0 e sy I O po ST Py w35
(bwgio) (gsio S53) (i L AN — Ll y5S 51 215 (5 powl pow)
by 35 doar 5 — «Fr ady 55 1Y
oo @ 38 HLad 59y 2 halld ololy guai €I &y 38
Mo Jlito S0 b ol 2l bl pd oy V> 4 35
haly (glo i b (oMb a5y 150 oatly g3 [ (o ¥ iy 38
(Gl (0 553) (s b AA = (Sl 5925 51 2515 g yosl poo) Il BL )1 (Lo oy 59 41 (gl 5 g (MM g9y Sle ¢F 35



iy 35 doar i e |y ol St Jog 09 Y Jolo» 1 lgm & yg00 )lee — €V iy 35

10 55 o0 Yok (Gloj Lo 31 Ldol (4018 Guudai (gl €I &y 35

1)l glows 8 loal 2 9 2.5 (0 (tlaols Glojuzy 1<V 4y 55

I p2 0y el cJold @2 50 51 3235 jabas YU (sloy (i ¥ g 35

(Olol) (i 539) (i 1 A = (Gl 595 31 515 (6 pmilp) 15T (339 9 YIS omr Judods alg5 o (5 lomms (O <P 4y 35

Wiy 35 (s 32 105 e |y as) €05 00,5 1) (009 s gr b1y plisasiw g 018 (bleduo 20 Jlgu @y 900 @ jlee = €D aig 35
101 Cawd Iy o lael oMl gl Jgy i« &y 35

Mio S pb 1y gLisgs ol sladg olledus ¥y 4l 35

o ooy o (ol CeogSa 0 gy () V> ady 55

(L) (520 539) (o b A = il 5925 31 515 (5 ool o) 1ol 2925 43 (5095 9 (oDasl g0 93 (s g IS Py 4y 355

ey 35 plo glaths - «F» 4455

(Gl g 0 ya0 gl ) dblowoll > 4y 35

(Wdloo 4 © o7 (Jb ol ol Bg,2) © £ (o sdubo¥l adg o Y 4y 35

(bruwgin) (oS 35 4 525) (i b A = Glaadl 925 31 ) (g ol o) (camsl €S lald adno 3 Jod (] abozr (gliro & azgi b) cboloall Py iy 55
basy 35 ple glalas _ «fy w35

(sl Joazm) polno 261> a5

(ol €ASLl ao 51 28 (| o (Lo 4 a2 o3 L) dubleal) €Y 4y 55

Olgdd) (G5 57 5 41 325) (et L AN = Gladl 555 51 55 (5 sl (€T &y 357 wiilo) bl P el 38

a5 ple gbalas — «V» 438

(b0 € J &7 caolS cnl ol B9 ,>) J B ¢ diko¥l adg o > iy 35

(48 y20 & Cwl 0,50) A8 o «FD 4 35

(Lwgio) (S 35 § 4 3285) (ot b AN = (Ll 3ueS 31 )15 (6 yanl ) <G ddnd Ao 9 Sl ol £ 99 31 s «F» a5 35

J3 9 €l s o 5 125 1 by ol o g e &y poa aal g Wit blé «aaid 0P g € 4 3E ol 0 -« 4y 3S
(lauwgin) (S5, s — p93 3 Jgl 030 = o233L 41y oy 9 £90 (30 = 3 4y (a5 ) ((5,8Lb) o € JLidD s 51 0y 50 (I ¢ 5L0

by 35 doxr i — P> iy 35

(sl €305 JguB by 2 J gudl iy 525) ool 5T g bl oo g (3T s (ool (8 3 (530 b 05 elgo 1y Slgdiony 41 €D 4y 35
(Consl €S S iy y2i) S o0 3 3T 51105 (5090t (309 Cwd s (5l (3050 4T Comil Shmuara 15 <Y> &y 35

(! € S i 38y lxall> iy y25) S o0 €3l yD O 19l 00 yo 31 (golani olio 4F ool  atine & gudgo 5O (S icyhed I diy 35
95050 (5203 3 BT 5 W) s (QBGS 1 a5 ol SLS ladider LS «Fr iy 5S

(bwgio) (0319 gmdsd) 315319 = ool (108 = @003l sy epeleld g o2y ()0 = @23 Wiy (o5 ¥) (5 2W0)

o5 ol gl Loy JUadl a5 pli 5o ol Wil3 G323 5 €552 daw Jad> 30 (W Jab €z iy 3 om0 = P> 4y 38
0510 Wil Uy S g wisiwd «J8D Ol 1« By dw 31 G 30 (S JLeS Kon «3);.:

(bawgio) (30 (MW Jladl el — aelsd — o)lozr (30— o3 wl) ()

33 (95,135 (o0 pl o | gl (5l cnd & oo llalus) 3,18 1) Jgrie i g Cowl yuSo go ol €3lh iy 35 cpal 50 = «F» 4y 35
1y e b (gl Jelb ol o Jeld sihaon (5 i 5 ki s 0 ol €0l s 5aS Lanil] D i B35 L
(bsgio) (948 g uicr 5 31 (coluo! Gl 3 durlnd o) (oS 5 (GU0Cumnd — lgd m uleld g iy (9930 = w20 ) (5 21b) .o yI0

nd Bgaogo Lol o] 3gume €My 1 4y 35 50 .ol €cldg¥P (4T o g ol Bgaogo g dgumo €A aiy 35 ol Ho = «T» 4y 35
39 .0,lu 0829 p2 dguro A 03 )lu5 D959 (o b ol due «F» 4y 3T 10 «aod» & g Cowl «LRAI (gl o Rl 4y 35 il 5o
Bgog0 Lol fml Dgumo € yuiofor PP diy 35 30 10,105 jud Sgumn I tuwl (i ¥ Sue & g (ool Bue & Kppamiy Sy 1 pos? &35 ()

(f553) (((huog S 35 = 29900 9 908) (oS (G Cuand = algd = 095 (3030 = o83 ) (5 pLb) .0,l Lo 9 Cound

-y

-\f

-\o

-5

-\v

-\A

-1

_"o

-

-yY



Iymo 1 P 30 € «¥D g €1 gLddsy 35 10 .o ) Bg €y g Cowl Job Lol B9,y ¢ 3> «Wi» IO a3 el jo <Py 4y 3T -TY
oS B ! alBg €y 3,5 oS (po & :@JL:T» 30 P9« &Y Ay 3F 10 .Cawl AlBg € (4SS gy |30 ‘5,;.79 W (S Calon
d b €5l Bg o 31 (SS9 BT By poguw a5 Il 51 «edolko )S‘q.o 3 yho il dis 30 (A 9 pol 28 S lu oK 4 aS
B W = €920 5l st b 05T gl 108 = €t 31 pol Job) 9 gn Bk o b sl By cymoges ot 5T (3958 s sl
(lol) (489 (193 = aelgd = @ik ()0 = w20 411) ((5,8M) (€SS Lged

Sl 4y G in g 0,lu 3959 Jumddi ol 1> a3 50 ol Sl o] €y yide 1y g Jo b gl €3 Tr s 35 el jo = «Y» aiy 3 -YF
4y 35 30 il ousg oS0 Ao 31 & jlde J2d € il y oo Sgmo 1 @i g 3 )5 D95 g Junddl mul €D 35 50 s S oanl €500
ol Jg2do ol € pZxz? g 0yl 3929 Jelbb ol «F»
(Bwgio) (i ol 9 Jo b o) (o0 5 slocund — aelgB = Jgl ()0 — @235 4 pided ()0 — 83 il (a5 ) (52 )

rv—L“ 3l az o Cwl ool aloor g0 Loy 3l am 15 1l oo bl gkl oz g Conl b ol Slol ez o Loy iy 55 gl jo — <> 4955 Y0
Slzo & (oo y dodS «loy T 4035 0 .l (c8bo Jod &5 o «lov oy 4 55 50 il y o0 dguw oudsl 58 ¢ d (soiins o ‘)5.“.\0
oo | «‘5.,,5 az» glso @ i 33 aolS € yo» PP 4035 o Cawl € Gz 4z

(b gio) (o5 7 Gl — aelgd — 033 ()0 = @233k w1Ly) (5 0Lb)



